



KRISTIANSAND ROKLUBB

Møte nr.:7-2016

Emne:

Referat fra styremøte Kristiansand Roklubb

Møtetidspunkt: 16.08.16

Møtested:
Klubbhuset

Møteleder: Dag-Erik Tvedt

Arkiv nr. : 2016

Referent: Oda Madland Aagesen

Møtedeltakere tilstede: Dag-Erik Tvedt, Alf Helgeland, Tor Aanen Kristensen, Arvid Bentsen, Mathilde Sødal, Oda Madland Aagesen.

Ikke tilstede: Oskar Sødal, Jostein Senumstad.

| Sak nr | SAK | Ansvar/Frist |
|--------|--|-------------------------|
| 33/16 | Nye juniorer. Diskutert videre ang. juniortrener. Annonserer på facebook og informere foreldre om dette på foreldremøte. | |
| 34/16 | Sponsing - Scanflex. Sponsing på henger. Dag-Erik hører om det fortsatt er interesse. - Søke på nytt på LOS fond | Dag-Erik 1. desember |
| 35/16 | Økonomi Arvid informerte om status på økonomien. Penger for klær kjøpt av utøvere må innbetales. | |
| 36/16 | Dobbel jubileumsmarkering. Torsdag 8. september. Kl. 18:00. Dag-Erik lager skriv om arrangementet. | |
| 37/16 | Uttaksprosessen Sende skriv til forbundet. Stille spørsmål ved uttaksprosessen. Ønske om et mer profesjonelt og objektivt uttak. Uttakskriterier som blir overholdt. | |
| 38/16 | Båtkjøp Saken ble diskutert. Må jobbe videre med dette når resten av styret er tilstede. | |
| | Eventuelt - Sykkelbro Skriv er sendt til kommunen. Beliggenheten er påpekt. - Årshjul. For å få oversikt. - Fikse gulvbelegg | |

Neste styremøte:

Oda Madland Aagesen
ref.